

VEKOP-6.3.5-17-2017-00031

A kedvezményezett neve:

NYÍRŐ GYULA ORSZÁGOS PSZICHIÁTRIAI ÉS ADDIKTOLÓGIAI INTÉZET

A projekt címe:

Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézetben betegazonosító rendszer bevezetése

A szerződött támogatás összege: **39 904 000 forint**

A támogatás mértéke (%-ban): **100%**

A projekt tartalmának bemutatása:

A Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet jelen projektjének célja, hogy javítsa a kórházban a megbiztonság feltételeit, azáltal, hogy a betegazonosító rendszer bevezetésével a betegelkóborlás megelőzhető. A betegelkóborlás során a páciensek veszélynek vannak kitéve, baleset, kihűlés, stb. Megkerülésük esetén sokszor többlet egészségügyi ellátást igényelnek. Az Intézetben nagyon sok magaskockázatú beteg van, akik fokozott odafigyelést igényelnek. A rendszer bevezetésével ez megvalósul. Távolatilag egy komplex betegazonosításra adódik lehetőség, mely során a teljes ellátási tevékenység beteghez kötötten nyomonkövethető az azonosító segítségével.

A betegazonosító rendszer azt a célt szolgálja, hogy a magaskockázatú, fokozott odafigyelést igénylő betegek (pszichiátriai betegek) nyomonkövetése megvalósuljon, az elkóborlás veszélyét minimalizáljuk. A rendszer bevezetésével megalapozzuk azt a távlati fejlesztést, ill. lehetőséget teremtünk, hogy a jövőben a betegregisztrációval kezdődően végigkísérje a beteget az intézményben való teljes tartózkodása alatt. Jelenleg a célunk a betegelkóborlás megelőzése, intézményen belüli ellátás során segítse az egészségügyi személyzetet a betegazonosításában.

A fejlesztés a Nyíró Gyula Országos Pszichiátriai és Addiktológiai Intézet minden osztályát érinti. Az intézmény által megvalósítani kívánt projekt hozzájárul az ellátási kötelezettségbe tartozó és az ellátást igénybe vevő egyéb lakossági csoportok egészségi állapotának javításához, magasabb egészségnyereségéhez, a munkaképesség helyreállításához.

A betegazonosító rendszer a hazai egészségügyi ellátási környezetben működő medikai rendszerektől függetlenül biztosítja:

- a betegazonosításhoz alkalmazott technológia illesztését (különböző technológiára épülő, szükséges hardver komponensek illeszthetőségét),
- a betegazonosításhoz szükséges azonosítók és a betegek összerendelését,
- a betegek természetes személyazonosító adatait (törzsadatokat) tartalmazó intézeti betegregiszter

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2019.09.30.

Projekt azonosító száma: VEKOP-6.3.5-17-2017-00031